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INSTITUTO NACIONAL DE REHABILITACIÓN
“LUIS GUILLERMO IBARRA IBARRA”


PROGRAMAS Y PROYECTOS DE INVERSIÓN
TERCER TRIMESTRE 2022

Proyecto de Inversión para la Construcción y Equipamiento del Edificio para la recuperación de Áreas Médicas y Ampliación del Servicio de Urgencias del Instituto Nacional de Rehabilitación, 2014-2022.

Clave de Cartera: 1212NDF0003

Monto Total de Inversión: $371’748,050.00

Descripción: Construir un edificio de 2 sótanos y 5 niveles con 8,929.68 m2 totales de construcción para terminar con la dispersión física de las áreas administrativas y devolver espacios a las áreas médicas del Instituto, así como ampliar el servicio de Urgencias.

Beneficios: Construir el edificio, permitirá dar una solución integral a la recuperación de espacios físicos para las áreas sustantivas, así como la mejora en la calidad de atención en Urgencias, impactando positivamente en la cantidad y calidad de servicios médicos.


Programa anual de inversión de adquisiciones para la Clínica de Terapia Intravenosa Ambulatoria del Instituto Nacional de Rehabilitación Luis Guillermo Ibarra Ibarra, 2022.

Clave de Cartera: 2212NDF0001

Monto Total de Inversión: $742,004.00

Descripción: Equipamiento de la Clínica Intravenosa Ambulatoria, con todas las facilidades para la referencia, ministración y contrareferencia de pacientes con factores de riesgo por la COVID-19, que pueda mejorar el pronóstico de los pacientes.

Beneficios: Brindar oportunamente tratamiento en los primeros 5 días de diagnóstico a las personas con riesgo, Ofrecer fármacos IV a las personas con riesgo de manera accesible y seguro, Otorgar un servicio de calidad con personal de salud altamente calificado, Disminuir los costos de atención hospitalaria (atención médica y paramédica), Reducir morbi-mortalidad de los pacientes con infección por SARS-CoV-2., Retornar a la vida laboral y familiar.
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