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INSTITUTO NACIONAL DE REHABILITACIÓN
“LUIS GUILLERMO IBARRA IBARRA”


PROGRAMAS Y PROYECTOS DE INVERSIÓN
TERCER TRIMESTRE 2023

Proyecto de Inversión para la Construcción y Equipamiento del Edificio para la recuperación de Áreas Médicas y Ampliación del Servicio de Urgencias del Instituto Nacional de Rehabilitación, 2014-2022.

Clave de Cartera: 1212NDF0003

Monto Total de Inversión: $390’207,189.00

Descripción: Construir un edificio de 2 sótanos y 5 niveles con 8,929.68 m2 totales de construcción para terminar con la dispersión física de las áreas administrativas y devolver espacios a las áreas médicas del Instituto, así como ampliar el servicio de Urgencias.

Beneficios: Construir el edificio, permitirá dar una solución integral a la recuperación de espacios físicos para las áreas sustantivas, así como la mejora en la calidad de atención en Urgencias, impactando positivamente en la cantidad y calidad de servicios médicos.


Programa de Inversión de Adquisiciones de Equipos de Monitoreo y Desfibriladores del Instituto Nacional de Rehabilitación Luis Guillermo Ibarra Ibarra, 2024.

Clave de Cartera: 2312NDF0001

Monto Total de Inversión: $127’031,733.00

Descripción: Adquisición de centrales de monitoreo avanzado para Terapias Intensivas Especializadas a pacientes hospitalizados que necesitan monitorización estrecha del estado hemodinámico y signos vitales en las áreas de terapia intensiva, hospitalización del Centro Nacional de Investigación y Atención de Quemados (agudos, subagudos, área de choque, y área de recuperación), recuperación de otorrinolaringología, oftalmología, asi como dr resonancia magnética. Asimismo, adquisición de desfribiladores bifásicos, esfigmomanómetros, electrocardiógrafos, flujómetros de aire y oxígeno, así como reguladores de vacío para diversas áreas del atención a pacientes del Instituto.

Beneficios: Mejorar la calidad de atención médica, Mejora en la calidad diagnóstica de los estudios de las patologías que causan algún tipo de discapacidad, Agilizar la atención de los pacientes, Desarrollo de la investigación científica que permita el más amplio y preciso conocimiento de los fenómenos epidemiológicos de la discapacidad.


Programa de Inversión de Adquisiciones para la sustitución de equipo médico de los quirófanos y central de esterilización del Instituto Nacional de Rehabilitación Luis Guillermo Ibarra Ibarra, 2023.

Clave de Cartera: 2312NDF0002

Monto Total de Inversión: $265’522,930.00

Descripción: Adquisición de equipo médico de alta especialidad para la sustitución de equipos obsoletos del área de quirófano y central de esterilización, para la mejora de la calidad en la atención médica que reciben los pacientes.

Beneficios: Asegurar el acceso a los servicios de salud, incrementando la oferta de servicios de atención médica especializada a grupos vulnerables, como el caso de población abierta que es objetivo de este programa: mejorar la calidad y seguridad en la atención al paciente hospitalizado que recibe servicios de atención médica especializada tanto de grupos vulnerables como población abierta.


Programa de Inversión de Adquisiciones de Equipo Médico de alta especialidad para la Dirección Médica del Instituto Nacional de Rehabilitación Luis Guillermo Ibarra Ibarra, 2023

Clave de Cartera: 2312NDF0003

Monto Total de Inversión: $228’773,960.00

Descripción: Adquisición de equipo médico de alta especialidad para la atención a pacientes en las diversas áreas que conforman la Dirección Médica, como consulta de rehabilitación terapia física, terapia ocupacional, audiología, foniatría, patología del lenguaje, medicina del deporte y servicios auxiliares de diagnóstico.

Beneficios: Mejora en la calidad diagnóstica de los estudios de las patologías que causan algún tipo de discapacidad. Agilizar la atención de los pacientes, reducción de tiempos de adquisición de los estudios, acortamiento en el diferimiento de la programación de estudios, acortamiento del tiempo de entrega del diagnóstico, diagnóstico temprano y tratamiento oportuno de las enfermedades discapacitantes o potencialemnte discapacitantes. Asimismo, permitirá el acceso a distancia de los servicios de salud que proporciona el Instituto, atención médica en forma continua sin incrementar el riesgo de exposición derivado del traslado, asistencia y convivencia de los pacientes y del personal de la institución, disminución de pacientes que acuden a las instalaciones en forma presencial, optimización de recursos, favorecer la productividad de las acciones de evaluación, incremento en el número de consultas anuales, de pruebas ergométricas, de sesiones de reacondicionamiento físico.


Programa de Inversión de Adquisiciones de Equipo Médico para la Dirección de Investigación del Instituto Nacional de Rehabilitación Luis Guillermo Ibarra Ibarra, 2024.
 
Clave de Cartera: 2312NDF0004

Monto Total de Inversión: $45’003,907.00

Descripción: Adquisición de 42 equipos médicos de alta especialidad para la Dirección de Investigación. Estos equipos, dadas sus características, tienen en promedio una vida útil de cinco años.

Beneficios: Disminución de listas de espera, de más de seis meses a un mes. Atención a la alta demanda de estudios diagnósticos para la población más vulnerada. Eliminación de cuellos de botella en la atención médica. Reducción de gastos de mantenimiento excesivos. Cumplimiento de la misión y visión institucionales Cumplimiento de Ley de los Institutos Nacionales de Salud Cumplimiento de los objetivos establecidos en el Plan Nacional de Desarrollo 2019-2024, Programa Sectorial de Salud 2020-2024 y en el Programa Institucional 2020-2024 Desarrollo de la investigación científica.


Reequipamiento del Banco de Piel y Tejidos del Instituto Nacional de Rehabilitación Luis Guillermo Ibarra Ibarra de la Ciudad de México, 2024

Clave de Cartera: 2312NDF0005

Monto Total de Inversión: $12’217,522.00

Descripción: Reequipamiento del Banco de Piel y Tejidos del Instituto Nacional de Rehabilitación Luis Guillermo Ibarra Ibarra para impulsar y fortalecer el acceso seguro, equitativo y de alta calidada de tejidos y células cono fines de trasplante a la población sin seguridad social.

Beneficios: 
· Impacto nacional en el Sistema Nacional de Salud en México
· Impacto en la reducción de costos del erario federal en la adquisición de aloinjertos de tejidos.
· Expansión de procesos y nuevos servicios de Salud
· Abatir la lista de espera de trasplante corneal
· BPyT del INRLGII, como referente Nacional
· Fortalecer las acciones de la OMS en la donación y trasplante de tejidos.
· Cumplimiento de la misión y visión institucionales
· Cumplimiento de Ley de los Institutos Nacionales de Salud
· Cumplimiento de los objetivos del Plan Nacional de Desarrollo 2019-2024, Programa Sectorial de Salud 2020-2024 y en el Programa Institucional 2020-2024
· Cumplimiento de la misión y visión institucionales
· Cumplimiento de Ley de los Institutos Nacionales de Salud
· Impulsar el desarrollo de la investigación científica y tecnológica, así como formar recursos humanos para la salud
· Garantizar los estándares para la certificación hospitalaria del Consejo de Salubridad General.
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